

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kicsi-Béni ucca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirdetéseket április 6-ig lehet bejelenteni. Állandó hirdetőinknek mértékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Ma ismerteti a pénzügyminiszter a költségvetést

Imrédy Béla pénzügyminiszter ma terjeszti a képviselőház elé az 1933—34. évi állami költségvetést és ez alkalommal nagy beszédet fog mondani. A beszédben nemcsak a költségvetést ismerteti, hanem részletesen kitér az ország gazdasági helyzetére és az ezzel kapcsolatos időszéri kérdésekre. Nyilatkozni fog a római egyezmény várható gaz-

dasági hatásáról is.

A kormány tegnap délelőtt minisztertanácsot tartott, ezen kizárólag a költségvetéssel foglalkoztak. A minisztertanácsban a pénzügyminiszter tájékoztatást adott a képviselőházban elmondandó beszédéről. Részletesen ismertette a költségvetés végleges összeállítását is.

A belügyminiszter a névmagyarosításról

A felsőházban tegnap meginterpellálták a belügyminisztert, hogy kívánja-e kényszeríteni a köztisztviselőket a névmagyarosításra. A miniszter azt válaszolta, hogy a névmagyarosítási rendelet csak propaganda volt, hogy a névmagyarosítási ügyet előmozdítsa, de semmiféle kényszert nem akar a kormány alkalmazni, senkinek semminemű hátránya nem származhat abból, ha nem magyarosítja meg a nevét.

Miről tárgyalnak Rómában

A tegnap kezdődött olasz-magyar-osztrák kereskedelmi tárgyalásokat a háromhatalmi egyezmény próbakövének tekintik. Az elintézendő főbb kérdések a következők: 1. Az Olaszországba és Ausztriába beviendő magyar buza ára. 2. Milyen módon fizessék a három állam között kölcsönösen be- és kivitt áruk vételárát. 3. Az idegenforgalom fejlesztése. 4. Triest és Fiume használata az osztrák és magyar kereskedelem által.

Áprilisi tréfa áldozata lett egy egész község

Péterréve megszálalt hács megyei község egész lakosságát felültették áprilisi elsején. A község magyar lakossága a megszálaltás óta teljesen elszegényedett és már évek óta a községi pótdadót sem tudják fizetni. Így a község minden ingatlanára árverés van kitűzve. Április elseje előtt a községi bíró amerikai levelet kapott, amelyben közölték, hogy egy Amerikába került örökgyógyó 100,000 dollár készpénzt és 4 millió dollár értékű ingatlant hagyott a községre. A 100,000 dollárról szóló csekket el is küldték a levélben azzal, hogy a zágrábi Első Horvát Takarékpénztár fogja beváltani a csekket. A községben nagy öröm támadt az amerikai levél nyomán. A községi bíró áprilisi elsején két esküdttel Zágrábra utazott, ahol azonban azt a lesújtó választ kapták, hogy az a bank, amely a csekket kiállította, már régebben felszámolt és az örökség így bizony csak áprilisi tréfa.

A francia tisztviselők sztrájkjával fenyegetőznek

A francia kormány takarékosági rendeleteit nagy felzúdulással fogadták a tisztviselők. Több tisztviselői egyesület kimondotta, hogy a rendelkezések végrehajtása esetén sztrájkba lépnek. Ezzel szemben a miniszterelnök bejelentette a köztársasági elnöknek, hogy államszűk fenyegeti az országot, ha nem sikerül sürgősen végrehajtani a takarékosági rendelkezéseket. Politikai körökben arra számítanak, hogy a tisztviselők tiltakozási hulláma nagyobb méreteket fog ölteni és a kormányt még súlyosabb elhatározások elé állítja.

Zita királyné Bécsbe költözik

Zita királyné és Ottó királyfi július elseje előtt elhagyják a steenockerzeeli kastélyt. Bécsben állítólag már megfelelő lakást rendeztek be a királyné és családja számára.

Előre megírt tervek alapján elevenen elégette magát

Hátborzongató módon vetett véget életének Tuniszbán egy Mario nevű máltai származású angol. Mario elhatározta, hogy elevenen elégeti magát és öngyilkosságának módját előzőleg írásban a legapróbb részletekig megállapította. Tettét a régi vizgyűjtő egyik eldugott sarkában követte el. Ruháit benzinnel itatta át, aztán meggyújtotta. A következő pillanatban már tetőtől talpig lángban állott. Fájóllmai azonban oly nagyok voltak, hogy az elhagyott helyről elő fáklaként előrohant és segítségért kiáltozott. Bár a járőrök gyorsan kendőbe burkolták, hogy égő ruháit eloltsák, már nem sikerült megmenteni. Borzalmas kínok között meghalt.

Pánik a gyermekelődáson

Délamerikában, a kolumbiai Barantville városában egy gyermekek részére rendezett mozielőadáson a gyermekek között pánik tört ki. A gyermekek kiáltozni kezdtek: »Tűz van, tűz van« és egymást legázolva igyekeztek a kijárat felé. A tolongásban öt gyermeket agyontapostak.

Szentés

is kellett volna és kellene még ma is a románoknak. — ez olvasható ki azokból a nyilatkozatokból, melyeket a román kamarában Maniu és Titulescu legújabbban tettek. Azt mondták, hogy Románia nem ilyen határokat várt Trianontól, mint amilyeneket kapott és megfordítják a revíziós követeléseket: Románia követeli békereviziót, követeli, hogy csatolják utólag Romániához azokat a magyar területeket, melyeket Trianonban megtagadtak tőlük. Ezek a területek pedig az Alföldnek a Tiszáig eső szakasza, tehát Szentés is beleesik a felújított román követelésekbe.

Minden mértéket meghaladó szemérmertlenség ez a követelés. Szerencse, hogy nem kell komolyan venni. Ma mégsem élünk már tizenöt év előtti világban, mikor a »győzelem« mámorában itélkeztek országok, világok felett. Elérkezett már a nagy kijózanodás ideje és haladunk afelé, hogy Trianon szerzői, a nagy mámorosok kijelentsék, hogy szánják-bánják bűnüket, belátják, hogy hibáztak és jóvá akarják tenni a hibát.

Az új román követelés csak átlátó szó taktika. Érzik, hogy a hatalmak már csak ideig-óráig tudják elkerülni a békeszerződés lényeges megváltoztatását. Kétségbeesetten látják a revíziós gondolat egyre hatalmasabb erejét, hát még utolsó kísérletet tesznek. A tolvaj kiált először fogd-meged, hogy elterelje magától a figyelmet. Mielőtt számonkérjük tőlük rablásaikat, ők kiabálják, hogy károsodnak, mert nem annyi volt a kifosztott zsebben, mint amennyire számítottak.

Még vitatkozni is szinte kár legújabb hazugságaikkal. Szemérmertlenül azt mondják, hogy Trianonban nem szonktották meg Magyarországot, Trianon igazi károsultja Románia, mert nem kapott meg minden románlakta vidéket. Szermtük a Tiszáig laknak a románok. — holnap ugyan talán már a Dunáig helyezik őket...

Itt élünk a Tisza partján, szimnyagorok, Szentés harmincharomezer lakosa között a népszámlálási adatok szerint száz sincs, aki ne magyar anyanyelvű lenne, de még e törpe számban sincs egyetlen román sem. És van bátorságuk étvágyat kapni reánk!

Ezzen szemben a román uralom alá került területeken milliószámra élnek magyarok, magyar ott a kultúra, magyar ott minden intézmény eredete, a magyar lélek, a magyar szellem teremtett ott életet, mindent és erre mondják a bukaresti kamarában, hogy Trianonban a történelmi és erkölcsi igazságot jutott érvényre. És azt is mondják, hogy a román határok szentek és sérthetetlenek, mert őrzi többek között az igazságot. Ha az az igazság őrzi, amely igazság a békeszerződésben érvényesült, akkor a kártyavárná is könnyebben össze fognak omlani ezek a határok.

Bármennyire is felháborító a román hivatalos politikának ez a mostani revízióellenes megnyilvánulása, végeredményben örömmel kell róla tudomást szereznünk, mert azt jelenti, hogy Románia érzi a revízió nagy veszedelmét. Ez előtt, mikor a revíziós mozgalom még

kevésbé volt olyan erős, mint a mostani napokban, Románia adta a jószomszédot, a barátság, a nagylelkűség szírihangjainak fuvolázott a román hivatalos pohár Magyarországra felé. Most — a veszedelem közeledtével — megmutatkozott a maga igazi balkáni mivoltá-

ban. A hazugság, az alatomosság, a fenyegetés és gyenge fegyverével próbál még ideig-óráig védekezni. A ház már ég a tűz felett. Észrevettük a tüzet, de tüzet nem lehet újabb gyújtogatással eloltani.

—o—

Ne sajnálja a fáradtságot, győződjön meg személyesen, hogy a

Nagy Imre sütődjében

Vörösmarthy ucca 10 szám Felsőpárton



idpus, foszlós, seyhmes papírhéjú

barna kenyér kapható.

A költségvetés egyensúlya miatt nem lehet leszállítani az áramdíjat

Megirtuk, hogy az alispán a város 1932. évi zárszámadásának jóváhagyása kapcsán figyelmébe ajánlotta a villamosműnek az áramdíjaknak legalább próbaidőre való leszállítását és erre vonatkozóan jelentést kért.

Jó értesült helyen arról tájékoztattak bennünket, hogy a város, illetve a villamosmű igazgatósága nem fog most érdemben foglalkozni az áramdíjak leszállításával. Ezt azzal magyarázzák, hogy nemcsak a villamosmű, de a város háztartási költségvetésében is jelentős tétel az áramdíjbevitel, illetve az ebből

a városnak nyújtott hozzájárulás. Ha tehát hozzájárulnának az áramdíjakhoz és csak próbaidőre is leszállítanák, veszélyeztetnék a költségvetési egyensúlyt, ezt pedig a mai időkben nem szabad megkockáztatni.

Az idén tehát nem lehet szó az áramdíjak megváltoztatásáról. A jövő évi költségvetés összeállításánál minden esetre fontolóra veszik a kérdést, de a mai helyzetet nézve, erősen meg kellene javulniok a gazdasági viszonyoknak — így mondják az illetékesek —, hogy szó lehessen az áramdíjak mérsékléséről.

Piaci mérleg

tolósullyal, ónozott láncsal és tányérral 1934. évi hitelesítéssel

10 kgr-os P 13.50

20 kgr-os P 15.—

Kossuth u. 26. „A Mi Boltunk” Telefon: 80.

Jövő csütörtökön lesz az első csütörtöki közgyűlés

A városi képviselő-testület legutóbb kimondotta, hogy közgyűléseit ezentúl nem pénteken délelőtt, hanem csütörtökön délután tartja. Az első délutáni közgyűlést április 12-ére, csütörtökre fogja összehívni a polgármester. Érdeklődés várják, hogy fog bevélni a közgyűlések új rendje, lesz-e nagyobb érdeklődés a városi ügyek iránt, vagy most is attól fog függeni a közgyűlések látogatottsága, hogy van-e valami megszavaznivaló.

A városházán már dolgoznak a csütörtöki közgyűlés tárgysorozatának összeállításán. Hét hetes időköz van a legutóbbi és a mostani közgyűlés között, felgyűlemlett az elintéznivaló.

Nem lehetetlen, hogy a tisztai utóhoz való hozzájárulás kérdése is a közgyűlés elé kerül. Ez attól függ, hogy megjön-e

akkorra az értesítés arról, hogy a MFTR hajlandó-e hozzájárulni az utépitési költségekhez és a helyi érdekeltségek is nyilatkoznak-e akkorra a hozzájárulásról.

A helyzet ugyanis az, hogy az állam és a vármegye hozzájárulásán kívül még 30.000 pengőt kell biztosítani. Erre a város korábban feljuttatott hétezer pengőt. A hátralévő 23.000 pengőből is jut majd még a városnak valamennyi. Hogy mennyi, ez attól függ, hogy a MFTR és a helyi érdekeltségek mekkora áldozatra hajlandók. Ha nyilatkoztak, látni lehet, hogy milyen összegű hozzájárulást várnak még a városától és majd akkor a képviselő-testület eldönti, hogy megadja-e a még szükséges összeget.

—o—

ÁRAKAT NEM HIRDETUNK

Koranyári divatujdonságainkat: **Goldberger, Bemberg** ujdonságok:

SIMA ÉS MINTÁS CREPE DE CHINEK

és egyéb selyemáru különlegességek szolid szabott áron hozzuk forgalomba az összes modern divatszínben és mintákban. Vászonárak gyári lerakata.

Kiss Divatruház

Nálunk nincs fagykár

Az elmúlt napok zord időjárása azaz a veszedelemmel fenyegetett, hogy a mezőgazdaság fagykárokat szenved. Erre vonatkozóan zilahi Kiss Tibor gazdasági főfelügyelő a következő tájékoztatást adta:

— A vármegyei gazdasági felügyelőség örömmel állapította meg, hogy a kritikus időjárás sem Szentésen, sem sehol a vármegyében nem okozott fagykárt. Ettől a veszélytől megkímélődött a vetés, de nincs fagykár a gyümölcsösökben és a veteményekben sem. Az erős szél és a csapadék elvette a fagy erejét.

Ami az országos helyzetet illeti, bizonyosra veszik, hogy a havaseső és a talajmenti fagyok kárt okoztak a mezőgazdasági terményekben. A kár mértékéről egyelőre nincs megbízható tájékozódás. A földmivelési minisztérium utasítást adott a gazdasági felügyelő-ségeknek, hogy a károsodás mértékéről tegyenek sürgősen jelentést. A minisztériumba eddig egyetlen ilyen jelentés sem érkezett, amiből arra lehet következtetni, hogy a fagykár sehol sem volt nagyobb mértékű.

Nyitakozott az OMGE is az időjárásal kapcsolatban a következőképpen: — Minthogy fagykárokról eddig alig kaptunk jelentéseket a vidékről, ebből arra kell következtetnünk, hogy a hideg időjárás nagyobb bajokat nem okozott. A télies hideg idő minden esetre jelentékenyen hátráltatja a mezőgazdasági kultúrnövények fejlődését. Így különösen a tavasszal vetett ültetvények, mint a cukorrépa és a hüvelyesfélék, melyek a fagyok iránt érzékenyebbek, szenvedhetnek kisebb károkat, de az őszi vetésekben a fagy nem okozott komolyabb károkat.

— Szerencse az is, hogy a hideg időjárás élénk levegőmozgással párosult és az esőzések, valamint a helyenként lehullott hó is bizonyos mértékig mérsékelte a veszedelmet. Katasztrófáknak tehát semmi esetre sem lehet mondani a mostani időjárásról a vetések szempontjából, de egyébként is a kritikus idő csak egy éjszakán át tartott. Az idő már megenyhült, nagy veszedelemtől egyelőre nem kell tartanunk.

Új angol-francia női divatszalon

nyitott Kossuth ucca 26 szám alatt a dr Fenyvesi házban.

Kérem az igen tisztelt hölgyközönséget, tiszteljenek meg egy próbarendeléssel

Egy ügyes kisleányt tanulóknak felveszek. **Tisztelettel Szabó Imre** nőiszabó

Lassan megjavul az idő

Az időjárás lassan javulóban van. A légáramlás szünőben van, a csapadék is kevesebb. Éjjeli fagy csupán a Dunántúli egyes részein volt.

A meteorológiai intézet szerint a megindult javulás lassu ütemben folytatódik. Felhős lesz az idő, de lecsapódások legfeljebb jelentéktelen mennyiségben lesznek. A nappali hőmérséklet lassan tovább emelkedik, gyenge éjjeli fagy még lehet.

Üzletmegnyitás!

A n. érdemű közönség szives tudomására hozom, hogy Róna Zsigmond ur

fűszer, rőfős és vegyes áru

üzletét átvettem és **Széchenyi u. 33 (Horthy M. ut)** tovább folytatom.

Raktáramon állandóan jó minőségű árut tartok és olcsó árral, lelkiismeretes kiszolgálással igyekszem az igen tisztelt fogyasztó közönség jóakaratu támogatását kiérdemelni és megtartani.

Kiváló tisztelettel **Winter Mihály.**

Tisztán kezelt, kitünő italok kímérése.

Az Árm...
ad hozz...
hajl...

A földmiv megirtuk — a lét tervezi. A munkához szorulás: kapni az rős mellett fel... től, valamint m... ilyen érdekkap... rőssei. Így több megajánlására... Társulatot is.

Az Árm... közgyűlésén tá... hívását. A köz... nem járni hozz... tételéhez, mert... feladat. Az... ből a Társul... bizonyos össze... hajlandó elváll...

Vásár

Szentés... gos vásár 1934... napján lesz és... teken állatvásár... teken és szomb...

Az állatv... kor. Vészm... állatok felhajt... felhajtott állat... marhalevelet és... puknál kézben... hafelek felü... nul, gyorsan é... nélkül lebonyo... tésre a felhajtá... kon történik, e... hajtott szarvas... lőuton, a hó... zon érkező sar... ke, Temető, Fe... di és szelevez... marhák pedig... zsidótemplom... keresztül haj... A kirakod... 20-án, péntek... iparosok hely... reggel 8 órak... lyeiket csupán... tartják fenn... az elárusítási... 8 óráig el ne... alapján helyi... nem iparosítás... helye foglalt... A keresk... kijelölése ápr... délután tél 2... Helyigényüle... írásban jelen...

Hetven máza... jes biztosíték... ra, megtehető... adóban... Sertésszáll... földm Zrinyi... Izikcsutkát m... kiadóhivatal... Tudaiom a... tagjaival, hog... vittatása vég... társasági elnö... Fehérneművá... darabszáma... het Lakos ucc...

Három igaz... legolcsóbban... Nyiri ucca... Eladó 18 sor... zsa, ér.ekem... lát-tanya, Ar...

Az egész ország felzudult a románok új vakmerő hazugságai és követeléseit ellen

A románok a Tiszáig szereinének jönni

A bukaresti kamara szerdai ülésén Maniu meginterpellálta a külügyminisztert a revíziós mozgalomról és közben kijelentette, hogy inkább Romániának volna oka revíziót követelni, mert Trianonban nem elégitették ki jogos igényeit.

Az interpellációra Titulescu külügyminiszter válaszolt. Kijelentette, hogy szó sem lehet a trianoni békeszerződés revíziójáról és ebben a kérdésben Franciaország is a kisántant mellett áll. Maniu is, Titulescu is a történelmhamisítások sorozatát követték el beszédeikben és úgy állították be a helyzetet, mintha Magyarország régebben teljes egészében Romániához tartozott volna.

A magyar politikai és társadalmi élet egységesen állást foglalt a románok újabb vakmerősége ellen. A tiltakozás kifejezésére első alkalommal a felsőház csütörtöki ülése szolgált. Az ülésen napirend előtt felszólt gróf Somssich László és többek között ezeket mondta a:

— Mindenekelőtt mint a magyar békedelegáció tagja, megafolom Titulescunak azt az állítását, mintha Magyarországgal mint egyarány tárgyaló féllel bántak volna a béketárgyalás alkalmával. Mindössze annyit engedtek meg, hogy az előzetesen írásban kiképezített békefeltételekről Apponyi nyilatkozhat az ötös tanács előtt. Apponyi kimutatta a feltételek igazságát és tarthatatlanságát. A beszéd befejezése után, melyre az ötös tanács választ nem is adott, Clemenceau felszóltotta Apponyit, hogy mutassa meg a térképen, hol vannak a zárt területen lakó magyar kisebbségek. Ekkor gróf Teleki Pál pontosan megmutatta a térképen azokat a helyeket, ahol magyarok zárt területen nagyobb tömegben élnek. A tagok érdeklődéssel nézték a térképet, és ezzel az aktus bezáródott. Aki ezzel a történelmi ténnyel szemben mást állít, az történelmet hamisít.

— Azt kívánom még leszögezni Titulescuvai szemben, hogy a magyar békeszerződés én jogforrásnak nem ismerem, mert egy szerződés csak akkor jogforrás, ha kétoldalu tárgyalásoknak a folyománya, amelyben mindkét fél szabadon és önállóan képes megvédeni a maga igazát. Egy békedelegáció, melyet fogolyként kezelnek, nem jelent szabad véleménynyilvánítást. Ezzel szemben azt állítom, hogy bennünket megkérdőzték a feltételeket illetően, komikusnak és cinikusnak tűnik fel. Csak ezt kívánom az igazság kedvéért megállapítani, amélik, hogy elébe kívánnék vágni a magyar külügyminiszternek, aki bizonyára meg fogja találni a kelő módot, hogy Románia külügyminiszterének nyilatkozatát megcáfolja.

Érdekes nyilatkozatot tett Bethlen István gróf is:

— Én csak annyit akarok megjegyezni: nagyon furcsának tartom, hogy a románok még ma is azon szomorkodnak és az fáj nekik, hogy nem annektálhattak több területet Magyaror-

szágtól, mint amennyit a trianoni szerződés által kaptak. A románok még ma is azon bánkódnak, hogy nem nyomulhattak előre egészen a Tiszáig, mert hiszen Maniu és Titulescu nyilatkozatából ez látszik ki. A románok még ma is a Tiszáig húzódo határra aspirálnak, tehát olyan területre, melyen egyetlenegy román sem lakik.

— Nagyon nehéz vitatkozni olyan emberekkel, akik olyan történelmhamisításai próbálkoznak a világ elé állni, mint ami abban a kijelentésben van: az erdélyi magyarság a kolonizáció és a románok elmagyarosításának következménye. Ezek olyan kijelentések, olyan nyilatkozatok, melyekről egyáltalán szóba sem lehet állni velük. És akárhányszor ismétlik is ezeket a külföld megtevesztésére, azért ezek mindig hazugságok voltak és hazugságok maradnak a jövőben is. Az ilyen módon való vitatkozás teljesen lehetetlen, az ilyen kijelentésekkel és nyilatkozatokkal nem szállhatunk vitába.

Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszebb

Olcsó árak!

Dobossynál

Pontos kiszolgálás.

Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.

Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Szigorított dologházra ítélték a szentesi betörőket

A múlt év őszén a szegedi rendőrség az orosházi és a szentesi rendőrkapitánysággal karöltve három veszedelmes betörőt tett árthatatlanná. Két szökött fegyenc: Ricker Sándor és Molnár István, valamint Horvát János voltak a banda tagjai. Hármásban, illetve külön-külön számos betörést követtek a Szegeden, Orosházán, Vázarhelyen, azonkívül Szentesen is garázdálkodtak, itt betörték egy Rákóczi Ferenc uccai házba, azonkívül két kerék-

párt is elloptak, amelyet továbbkerekkeztek Orosháza felé.

A törvényszék Molnár Istvánt öt évi szigorított dologházra ítélte, Ricker Sándor két és féle évi, Horvát János két évi fogházat kapott. Felelőztetés folytán a szegedi Tábla elé került a bűnügy, mely Ricker és Horvát büntetését megváltoztatva, mindhármuk büntetését egyöntetűen öt évi szigorított dologházban állapította meg.

—o—

KERESSE FEL BIZALOMMAL

Fodor Sport- és Játékaruházát

Kossuth ucca 18 szám

angol, belga, magyar, francia, német, olasz

tenniszütők,

az összes tennisz és futball felszerelési cikkek: ingek, cipők, nadrágok, huzatok, prések, zoknik, lakkok, hálók, nyelvédők, labdák.

Asztali tennisz (ping-pong), torna és atlétika, vivő- és box, uszó-fürdő felszerelések.

◀ **Játékcikkek nagy választékban.** ▶

Tenniszütők szakszerű hurozása, javítása és karbantartása.

A csongrádmegyei cukorgyár budapesti cégvezetőjének öngyilkossága

Pál Arpád, a Csongrádmegyei Cukorgyár Rt. budapesti cégvezetője, aki többször megtordult Szentesen a gyár ügyében, szerdán délután a vállalat budapesti irodájában agyonlőtte magát és mire ráataláltak, már holt volt. A 35 éves cégvezető csak nemrégén nősült és virágvasárnap tért vissza nászutjáról. Több bucsulevelet hagyott hátra, de azokban nem magyarázza meg öngyilkossága okát.

Az öngyilkosság mögött rejtélyeket

sejt a rendőrség, ezért nyomozást indított a körülmények tisztázására.

Az öngyilkosság idején felesége otthon tartózkodott és éppen egyik volt háztartási alkalmazottja járt nála látogatásban és azzal bucsuzott tőle:

— Jaj, de boldog a nagyságos asszony.

Ugyanezekben a percekben követte el az öngyilkosságot a férj.

Későbbi jelentés szerint a rendőrség megállapította, hogy idegösszeroppanás okozta a tragédiát. Egyik barátjának küldött bucsulevéleiben azt írta az öngyilkos, hogy égis erő boldogsága idegösszeroppanásban jutott végálmásra. Lidércnyomásban gyötörték, rímképek üldözték, félt a jövőtől.

Felelőjének bucsuzóul azt írta, hogy olyan boldognak érezte magát, hogy attól félt, nem tudja elviselni ezt a boldogságot.

Mint hogy minden kétséget kizáróan megállapították, hogy idegessége kergette öngyilkosságba a cégvezetőt, a nyomozást befejezték.

Elsőrendű darabos mész

Prima portland cement

Legszebb cementlapok Biber szigetelő

és legjobb tüzelő anyagok legolcsóbb árban kaphatók

LANTOS-fatelepen.

Telefon: 129.

Valédi retorta faszén egyedárusító helye

Szentest eddig megkimélte a vármegyében terjedő sertéspestis

Az állategészségügyi helyzetéről kiadott legújabb jelentés szerint Szentesen az utolsó két hétben sem fordult elő ragadós állati megbetegedés. Ezzel az öröndetes tényvel szemben állanak azok az adatok, amelyek azt mutatják, hogy a vármegye többi részében erősen terjed a sertéspestis.

A vármegye területén egyébként a következő állati megbetegedéseket tartják nyilván:

rühesség Fábiánban 1 majorban ló és szarvasmarha, Kisteleken 1 tanyában ló (uj), Csongrádon 2 tanyában és 1 udvarban ló, ebből uj 1 udvar; sertéspestis Kisteleken 2 udvarban

(uj), Sövényházán 1 udvarban, Dorozsmán 5 udvarban, 4 tanyában (ebből uj 1 tanya), Pusztamérgesen 1 udvarban, Sándorfalván 5 udvarban (ebből uj 1 udvar), Tápén 2 tanyában, Derekegyházán 1 tanyában, Mindszenten 7 udvarban, 2 tanyában (ebből uj 4 udvar, 2 tanya), Csongrádon 4 udvarban (ebből uj 2 udvar);

baromfikotera Algyón 2 udvarban (uj).

A kimutatás összeállítására óta újabb jelentések érkeztek a sertéspestis terjedéséről. Az utolsó napokban Szegváron és Nagymágoacson is fellépett szórva nyosan a sertéspestis.

Tudományos Mozgósínház

Szombaton 8 órakor — Vasárnap 4, 1/47 és 1/29 órakor — Hétfőn 6 és 1/29 órakor **filléres helyárrakkal**

SUDERMANN hatalmas regénye filmen az:

ÉNEKEK ÉNEKE

A világ legelső filmszínésznője: MARLENE DIETRICH olyan szép, amilyen még sohasem volt. — A szezon legnagyobb sikere!

2. Világsportverseny 3. Bimbó hurcolkodik 4. Magyar Világhíradó

Minden előadás olcsó helyárrakkal! **Csak felnőtteknek!**

Serényen folyik az utjavítás és az uccarendezés

Tegnap ismét érkezett a városhoz kérelem utjavítás iránt. A szentesi gyümölcs-szövetkezet kéri, hogy a Mikecz ucca végétől a szeszlőzdéig terjedő utvonalat a város az inségmunkák során töltesse fel és hozza olyan állapotba, hogy az ut idővel kikövezhető legyen. A kérelem indokolásában elmondják, hogy az utszakasz mélyedésben fekszik és esős időben állandóan víz borítja, emiatt szinte járhatatlan, pedig az utnak igen nagy a forgalma, mert a nagyhegyi birtokosoknak ez a legfontosabb közlekedési vonala.

A város a naponként beérkező ut-

javítási kérelmeket helyszíni vizsgálat alapján sürgősen el szokta bírálmi és a legtöbb kérést teljesíti is.

A napokban fejezték be a Páva és az Uj ucca rendezését. Most 20 ember dolgozik az öcsöd—szentandrás ut, 10 a seprőhalmi dűllő, 20 a Stammer-dűllő, 10 a pönköchátu dűllő feltöltésén. 10 ember domborítja a Vecseri ucca kocsi-utját, folyik a járdaátfektetés a Pimér uccában, ma hozzákezdnek a Horváth Mihály uccai járda kijavításához is és egész héten dolgoznak a Kossuth-térnek a Harris-ház előtt húzódó aszfaltutjának kijavításán.

Legújabb divatbluzok
Különleges divatgombok nagy választékban

Kálmán és Valda
divatáru üzletében.

Egységes lista készül a mezőgazdasági bizottsági választásra

Jövő szombaton választják a városi mezőgazdasági bizottság 20 rendes és 20 póttagját és pedig szavazócsoportonként 4—4 rendes és póttagot. A bizottság legutóbbi ülésén felvetődött a gondolat, hogy a gazdaérdekekre való tekintettel oda kell hatni, hogy az új bizottság megválasztása körül ne legyen harc, hanem közakarattal történjen a választás. Megállapodás történt, hogy a Gazdasági Egyesület veszi kezébe a választás megszervezését és a gazdakörök bevonásával egységes listát fog készíteni.

Ertesülésünk szerint a Gazdasági Egyesület vezetősége már megkezdte a gazdakörökkel az erre vonatkozó tárgyalásokat és a jelek szerint a bizottság gazdatagjainak megválasztása egyhan-

gulag fog történni.

A munkáscsoport tagjainak összeállítására vonatkozóan is folytak tárgyalások, de ez ideig nem dőlt el, hogy egyhangulag fogják-e választani vagy az egyes frakciók külön listával indulnak.

Kifutófiut

Ielvesz lapunk kiadóhivatala.

— A vér fölfrissítése céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet inni.

Ujabb két feljelentés éjszakai kártevések miatt

Tegnap két újabb feljelentés érkezett a rendőrségre ismeretlen tetűsek ellen éjszakai kártevések miatt. Földvári Nagy Bálint amiatt tett panaszt, hogy Deák Ferenc ucca 74 számú házának falát három helyen leöntötték valami fekete folyadékkal, nyilván teketekavé-üledékekkel; dr. Kovácsik Gyula ügyvéd arról tett jelentést, hogy Törő Kálmán ucca 7 szám alatti lakása falán elhelyezett ügyvédi tábláját valaki megromgálta.

A rendőrség feltevése szerint ugyanaz a garázda társaság követte el az újabb két rongálást is, amelyik szombaton éjjel garázdálkodott a Klauzál uccában és a Kispiacon. A rendőrségnek több személyre van gyanúja, a fiatal emberek kiléte jórészt már ismeretes a rendőrség előtt. A nyomozás határozott irányban folyik és a napokban előreláthatólag be is fejeződik.

Műhelyáthelyezés!

Villanyszerelés, rádiójavító műhelyemet folyó év **április 3-tól Kigyó ucca 1 sz.** alá, Berényi György házába helyezem át. Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását.

Teljes tisztelettel
Held József
villanyszerelő.

„Indián” a Felsőpárton

Mulatságos jelenetek voltak szemtanúi csütörtökön reggel a hetipiacra igyekvő emberek a Felsőpárton. Reggel hét óra tájban alaposan elázott ember dülöngélt végig a csendes Rákóczi Ferenc uccán. Kívül-belül el volt ázva. Csupa sár volt a ruhája, a feje bubujától a sarkáig.

De ami a legfeltűnőbb volt rajta: a hátán végig tarka tollak sorakoztak, függőleges vonalban, egysorban. Csirke, kakas, pulyka és libaölti alkotott indián-sörényt az ember hátán, beletyomkodva a ruhára tapadó vastag sárrétegbe. Hogy a harci dísz teljes legyen, a süvegén három vastag pulyka-toll ágaskodott háromfelé s lent hátul egy színes páva toll meredezett. Nyilván valamelyik kocsmában díszítették így föl.

A felsőpárti indián érthető feltűnést és óriási kacagást keltett amerre elvonult. Az emberek megálltak és percekig utánabámultak az amatőr indiánnak, amíg egyik mellékúccában el nem tűnt az emberek szemé elől.

Vizvezeték- és fürdőszoba-

szerelés, épület-lakatos munkák, — ritések, vaskapuk, sirkerítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja

Lupták János

lakatosmeister.
Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerékpárok és mindennemű gépek speciális forrasztása.**

ulat nem
Körös
éhez

er — mint
hatóvá tete-
get igénylő
bb hozzájá-
ó, így a Kö-
és megyék-
akik bárm-
ának a Kö-
hozzájáru-
Armentesítő

ulat mostan
miniszter fel-
ndotta, hogy
hajózatóvá-
lattan állam-
is költségek-
eső részből
idején mégis

lók

avaszi orszá-
hó 20 és 21
és 20-án, pén-
és 21-én, pén-
odóvásár.

reggel 6 óra-
minden fajta
nyák a vásárra
osait, hogy a
a vásári ka-
gy egy a mar-
akadályta'a-
fennakadása
marhavásár-
d felől kapu-
di országuton
mentelepi dül-
helyi vámhá-
pedig a Bé-
kon, csongrá-
kező szarvas-
vásártéren a
Vecseri uccán

kezdete április
8 órakor. Az
a kirakodás

Arusitási he-
reggel 8 óráig
parosok, akik
miken reggel
re, régi szokás
vételhetik, ha-
mmaradó üres

ási helyeinek
csütörtökön
énik meg. —
mélyesen, vagy

ön vennék tel-
pri visszaadás-
ett. Cim a ki-
1734-8

eresek. Érdek-
1687-8
eresek. Cim a
1757-8

uttársaság
ég a kut ja-
lsz. — Kü-
1744-10

és mosást
Értekezni le-
latt. 1741-10

z cipő jó és
néni kapható,
1392-7
magtári má-
64 szám, Szol-
lett. 1650-8

NAPIHIREK

Péntek, április 6. Róm. kat.: Coelestin p. — Protestáns: Coelestin. — Nap két: 5.31 órákor, nyugszik: 6.35 órákor. — Hold két: 1.32 órákor, nyugszik: 9.20 órákor.

Időjelzés: Keleti légáramlás, a hőmérséklet lassu emelkedése. Ujból lehet, főleg a Dunántul, eső.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 10, árpa 8.30—8.80, tengeri 8.50, a gabonakereskedőknél buza 9.40, árpa 7.40—7.80, zab 7.50—7.80, tengeri 7.60—7.80 pengő. — A budapesti terménytőzsde buza tiszavidéki 78 kg-os 10.55, árpa 8.85, zab 9.40, tengeri 8.90 pengő. — Szállítási díj Szentés állomásról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

Az izr. templomban a peszachi ünnepi ismét szentel penteken d. u. negyed 7 órákor, szombaton reggel fél 7 órákor, délelőt pedig fél 10 órákor kezdődik a templomban, mely utóbbi két alkalommal az elhunytak lelkiüdvéért való ima is lesz.

Külföldi lapok a szentesi muzeumról. A multkorában hosszabb ismeretést jelent meg a szentesi muzeumról az Idegenforgalmi Tudósítóban. Ezt az ismeretést ujabbán négy nagy külföldi lap teljes terjedelemben átvette. A svájci Alpenzeitung, a londoni The Central European Times, a párisi La Metropole és a rotterdami Nieuwe Rotterdamse Courant írta a szentesi muzeumról és ajánlották olvasóiknak a muzeum meglátogatását. Várjuk a látogatókat.

Baleset. Kovács Gergely gazdálkodó tanyáján Nagy János 27 éves béres fát hasogatott. A balta megcsuszott a kezében és bal kezefejét megvágta. Szolgálati helyén gyógykezelik, gyógyulása néhány napig tart.

33 százalékos kedvezmény Budapestre. A Magyar Ökölvívószövetség április 10—15-ig Budapestben rendezendő versenyére alacsonyabb kocsiosztályú kedvezményt lehet utazni oda április 7—15-ig, vissza április 10—17-ig. Igazolvány 1 pengő 60 fillérért a menetjegyirodában kapható.

Névmagyorsítás. Horvács Adrienna Hargittai-ra, Wenczli István Ede vármegyeri számellenőr Várhegyire magyarosította családi nevét belügyminiszeri engedéllyel.

Tanyai lopás. Szerda éjszaka tolvaj járt Vass Lajos nagytőkei tanyájában. Az ismeretlen tettes két csallóancot és egy szalmahuzót ellopt a tanyából. A kár 15 pengő. A tanyai tolvajt keresik.

Darabos meszet,
Friss Portland cementet,
Kőport minden színben,
Dunakavicsot,
Gipszet,
Szigetelőlemezt,
Táblás budai földet,

Faszinet ömlesztve
és csomagolva minden
mennyiségben legolcsóbb
napiáron beszerezheti

PÓLYÁNÁL

Apponyi-tér (volt Rákóczi-tér). Telefon 187 szám.



A Kultur Egylet holnapi hangversenyére jegyek már csak korlátozott mennyiségben kaphatók a nagytrafikban. Az érdeklődés középpontjában Bodó Erzs, az Operaház hírneves művésznője áll, aki operáriákat és magyar műdalokat énekel Cser István mérnök zongorakíséretével. Szintén nagy érdeklődés mutatkozik Jakó Dezső zongoraművész és zeneszerző fellépése iránt. Zenekolánk kiváló igazgatója két saját-szerzeményű művevel szerepel a műsoron. Igen sokan jönnek a hangversenyre dr. Soltész Gyula kedvéért is, aki ezuttal szavalásával fogja megnövelni hívei taborát. Az értékes és művészi színvonalu műsorba teljes mértékben beilleszkedik a filharmonikus zenekar, amely a nyitány és a zárószám eljátszásával tudása legjavát fogja adni, Briher István karmagy vezetésével. A részletes műsorszámunk holnapi számában adjuk.

„Késmárki“ selyemszálu mosott ágyszőnyeg és fehérneműre kiválóan alkalmas. Klot paplan 10 pengő Brüll Áruházban.

Növekedett a bankjegytorgalom. A Magyar Nemzeti Bank jegyforgalma március utolsó hetében 56 millió pengővel emelkedett. Az emelkedést az utimóval kapcsolatos váltóbenyújtások és az állami girószámlákról történt kiutalások idézték elő.

Kiépült a csongrád—csépai út. A vármegye utépitési akciója során tervbe vették több fontos bekötő utépitését. Ezek között van a csongrád—csépai vicinális közút is. Az utépités terveit már elkészítette az államépitési hivatal, a kereskedelmi miniszter is jóváhagyta és április 28-án Csongrádon megtartják az utközigazgatási bejárást.

Mindenkinek tudnia kell, hogy Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték a legjobb árban a legolcsóbban Szabó József festékkereskedésében Petőfi ucca 1 szám kapható. Ugyanott mesz, cement és mindenféle háztartási cikk is vásárolható.

Engedélyezték a pótménlőszemlét. Több gazdálkodó nem mutatta be ménlétét a löszemlén. Ezek pótszemle elrendelését kérelmezték. Az alispán megadta az engedélyt a pótszemle megtartására és a város április 9-re, hétfőre tüzt ki az utólagos vizsgálat megtartását.

Csak egy filmszínész nő van a beérkezett nagy primadonnák között az egész világon, akinek eddig még egyetlenegy filmje sem bukott meg s ez: Marlene Dietrich. Az a merészen feltelét törő művészi pálya, amelyik még mindig feljebb és feljebb, az Olympus felé tör, s amelynek olyan állomásai voltak, mint a »Kék angyal«, Marokkó», »X 27«, »Sanghai express«, most új filmjével, az »Enekek éneké«-vel még egy ragyogó sikerrel gazdagodott. Maga a film csupa érdekesség, nagystíliú történet, a lekekhez hozzátérő, azokat lángba borító események sorozata. A világ legnagyobb, dollármilliók aranyhegyével dolgozó filmvállalata ezt a filmet tette a büszkeségévé, hírnevévé s amikor most a mozgósínházunk három napon keresztül műsorán tartja, a legnagyobb, a legérdekesebb, a legművészebb alkotást mutatja be, melyhez minden szó csak gyenge hivatató. Gazdag mellék műsor vezet be a filmek-filmjét s a helyárak minden előadáson filléresek.

Eperfasövény a Széchenyi-úton. A város a Széchenyi utnak a Kurca hidjától a Vecseri-főkiig terjedő részén az ut mindkét oldalán eperfasövényt ültet. A sövény kiültetését ma kezdik meg.

Szentesen egy dohányárutóli sem vették el az engedélyt. A kormány nemrégiben tudvalevőleg elrendelte a trafikengedélyek felülvizsgálását és ennek során elvonták az engedélyt azoktól a kisárusoktól, akiknek egyébként is biztosítva van a megélhetésük. A felülvizsgálat befejeződött és már ki is írták a pályázatot az ennek során megüresedett trafikengedélyekre. Megállapítható, hogy Szentesen egyetlen dohánykisárus engedélyét sem vonták meg.

140 cm széles férföltöny szövet P 4.80 Brüll Áruházban.

Bejelentési kihágás. Kovács Jánosné Nyiri ucca 16 szám alatti lakos ellen kihágási eljárás indult, mert — az eljárás adatai szerint — lakóját elmulasztotta a rendőrségi bejelentőhivatalban bejelenteni. A rendőrbíróság kihágásért 10 pengő pénzbüntetésre ítélte Kovácsnéat, de az ítélet még nem jogerős.

Erős, vérbő, kövár emberek számára a természet s »Ferenc József« keserűvíz naponként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül könnyű és rendszeres bélműködést biztosít.

Mig az anyát locsolták, megfulladt a gyermek. Mezőkövesden Panyi Andrásné másfél éves kisfiát fürdette a teknőben. Az anya mellett ott állott hétesztendő leánykájája is. Egyszerre csak berontottak a husvét locsolókódó legények és vödörökben hozták magukkal a vizet. Panyi Andrásné elfutott előlük, a legények nagy nevetés közben követték. A teknő mellett csak a leányka maradt, de az se sokáig, ment ő is nézni, hogy utolérik-e a vödörökkel az anyját. Mire vége lett a locsolkodásnak és Panyi né visszafért kisfiához, rémülten felsikoltott. A másfél évesztendő gyermek lecsuszott a teknő aljára és megfulladt a fürdővizben.

Creppella-selymek. Tavasz ujdonság.

Minden színben P 1.50.

| | | |
|---------------------------------------|---|------------|
| Mosó creppek szintartó mintázás | — | P 1.20 |
| Gyöngypanama minden színben | — | P 1.— |
| Mosóselymek legujabb mintákban | — | P —90-től |
| Szintartó voálok | — | P —72-től |
| Mosóceig férfiruhára | — | P —80-tól |
| Duplaszéles mosóceig | — | P 1.96 |
| Gyermek játszórúhák színes panamából | — | P 1.20-tól |
| Gyermek játszókötények erős köpperből | — | P 1.— |
| Egész nagy festőkötények | — | P 1.50 |

Sváb Áruház.

ulat nem
Körös
éhez

er — mint
zhatóvá tete-
get igénylő
bb hozzájá-
ó, így a Kö-
és megék-
kik bármik-
ának a Kö-
hozzájárulás
Armentesítő

ulat mostant
miniszter fel-
ndotta, hogy
hajózhatóvá-
lattan állami
s költségek-
eső részből
idején mégis

lók

vasvári orszá-
hó 20 és 21
és 20-án, pén-
és 21-én, pén-
dodóvásár.

reggel 6 óra-
minden fajta
ják a vásárra
osait, hogy a
a vásári ka-
gy így a mar-
akadályta'a
fennakadása
marhavásár-
d felüli kapu-
di országuton
mentelepi dül-
helyi vámhá-
pedig a Bé-
kon, csongrá-
kező szarvas-
b vásártéren a
Vecseri uccán

kezdete április
8 órákor. Az
s a kirakodás
Arusitási he-
reggel 8 óráig
apárosok, akik
nteken reggel
k, régi szokás
vetelhetik, ha-
maradó üres

ási helyeinek
n, csütörtökön
énik meg. —
mélyesen, vagy

ön vennék tel-
on visszaadás-
ett. Cim a ki-
1734-8

erekek. Érdek-
1687-8
erekek. Cim a
1757-8

n kuttársaság
-éig a kut ja-
sz. — Kú-
1744-10

st és mosást
Értekezni le-
latt. 1741-10

z cipő jó és
énél kapható,
1392-7

magtári má-
64 szám, Szol-
ett. 1650-8

